

推动企业高质量发展 促进乡村全面振兴

本报讯(记者 高洪驰)为扎实开展“学查改·以企观政服务企业大走访活动”“进农村·以下观上活动”,连日来,沈丘县委主要领导深入企业生产车间了解企业发展情况,走进农村察民情、解民忧,为企业高质量发展、乡村全面振兴出谋划策。

在邢庄镇宋庄村监测户宋占厂家中,田庆杰详细了解家庭收入、子女教育、医疗保障等情况,认真倾听宋占厂的诉求。田庆杰认真听取宋庄村党支部书记、党员和群众代表有关基层治

理、村集体经济、人居环境改善、农机维修、信访维稳等工作的意见和建议。

在邢庄镇、冯营镇、赵德营镇就业帮扶车间,田庆杰详细了解产品销售及企业运行中存在的困难和问题,询问车间务工人员经济收入、生产生活等情况。在国网自控、晶鑫科技等重点企业生产车间,田庆杰详细了解企业生产经营、市场拓展、招工用工情况,并针对企业发展中存在的困难和问题提出建设性建议。

田庆杰指出,持续抓好就业帮扶车间建设,是带动群众就业增收、确保巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要举措。各乡镇(街道)、各相关单位要高度重视帮扶车间建设工作,及时协调解决遇到的问题。就业帮扶车间要转变思路,更新观念,规范管理,加强培训,提升质量效益。要抓好安全生产工作,筑牢安全屏障。各乡镇(街道)要因地制宜,找对路子、选准产业,建立村集体利益联结机制,发展符合

本村实际的产业,持续推动农民增收、集体创收,为率先建成农业强县打下坚实基础。

田庆杰强调,县处级领导干部要主动深入企业,精准对接企业需求,切实为企业纾困解难,全力保障企业高质量发展。领导干部要强化责任担当,在转变作风上下功夫,坚持以身作则,通过实地走访促进问题排查整改,实现“即查即访、访促结合”,以作风大转变助力经济社会高质量发展。

县政协领导深入企业走访调研

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 马洁)7月4日,沈丘县政协党组书记、主席种飞深入企业生产一线,实地调研、解难题、增信心。

当日,种飞先后深入周口腾鑫建材有限公司、河南华丰网业科技股份有限公司、沈丘国投水务有限公司、沈丘县回凤印象餐饮服务有限公司、周口市鲤想文化传媒有限公司等企业走访调研,向企业负责人详细了解生产经营、项目建设、转型升级、开放合作等情况,询问企业面临的问题和困难,征求企业在政府部门提升服务水平、加强政策支

持等方面的意见和建议,向企业传递信心、与企业共话发展。

种飞指出,要坚持领导带头,严格按照“十二访”工作要求,深入企业生产一线,真实掌握企业问题、真正了解企业诉求、真心倾听企业意见。对企业反映的问题,要树立有解思维,以点带面,分析经济运行情况,帮助企业梳理发展思路,为县域经济发展贡献力量。

种飞还就安全生产、营商环境优化等方面存在的问题,与企业相关人员进行探讨,提出诸多合理化意见和建议。

1.7亿元融资助力房地产项目建设

本报讯(记者 高洪驰)近日,中国银行周口分行为沈丘县一房地产项目批复授信1.7亿元,为该县房地产市场注入强劲动能。

据了解,在国民经济发展的宏观图景中,房地产业始终扮演着举足轻

重的角色。经济的发展离不开金融活水的精准灌溉,尤其是企业处于规模扩张、项目开发或存量优化的关键阶段,专业、高效、稳健的融资支持显得至关重要。

2024年,自城市房地产融资协调

机制建立以来,中国银行周口分行建立专项对接体系,成立由一把手任组长的专项工作组,分管行长现场督导,公司金融部与属地支行组建攻坚专班,将责任落实到个人。客户经理24小时内完成项目清单接收与初审,联动省分行开

通绿色通道,破解企业融资难题。

中国银行周口分行副行长刘燕表示,该行将进一步深化与地方政府的战略协作,通过优化授信政策、创新金融工具、强化风险管理,为周口经济社会发展提供坚实金融后盾。



连日来,我市持续出现高温天气,为防治病虫害,确保秋粮丰收,沈丘县积极引导群众加强田间管理。图为卞路口乡一名群众为玉米喷洒农药。 记者 高洪驰 摄

卞路口乡

爱心义剪点亮幸福生活



本报讯(记者 高洪驰 文/图)“我还是头一次享受理发师上门服务,太高兴了。”6月30日下午,沈丘县卞路口乡张保元村村民马桂荣抚摸着刚剪过的头发,脸上乐开了花。当日,张保元村驻村第一书记刘宇、李杰等7名志愿者来到张保元村开展义剪活动。

当日15时,在张保元村村委会院内,等待理发的村民已经排成长队。刘宇等志愿者到达后,顾不上休息,立即拿出理发工具开始工作。“大家让一让,让年龄大的先剪。”张

保元村党支部书记戚学功在等待理发的队伍中,看到87岁的马桂荣,赶紧扶着她走到队伍前面,已经坐到理发凳子上的村民主动让座。“确实应该让老人先剪,我们等会儿没关系,老人长时间站着身体吃不消。”一位村民的话语引来一片附和声,大家纷纷把老人让到前面。

“此次义剪活动太有意义了,下次有机会,我还参加。”20时许,刘宇为最后一名群众理完发,开心地笑着说。当日,在近5个小时的义剪活动中,张保元村200余名群众接受理发服务。

视角



为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,保障医疗机构临床用血需求,近日,槐店回族镇政府组织开展无偿献血活动,充分展现该镇广大党员干部群众的责任与担当。 记者 高洪驰 通讯员 贾迟慧 摄

赵德营镇

深情回望奋斗路 高歌奋进新征程

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 刘艺文)为庆祝中国共产党成立104周年,7月1日,赵德营镇开展“红心向党庆‘七一’”主题活动,大力弘扬伟大建党精神。

活动中,县委常委、宣传部长、副县长、赵德营镇党委书记卢琪珍带领全体党员重温入党誓词。卢琪珍为党龄满50年的党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。

卢琪珍为全体党员上了一堂生动的党课。他带领大家深情回顾中国共产党成立一百年来,团结带领中国人民取得举世瞩目的辉煌成就,并结合党的奋斗历程,深刻阐释作风建设的重大意义和实践要求。他表示,持续深入贯彻中央八项规定精神,是纵深推进全面从严治党、巩固党的长期执政地位的必然要求,是扎实推进中国式现代化的有力保障,是不断增强人民群众获得感的重要支撑。要把加强党性修养作为终身课题,自觉用党的创新理论武装头脑,在凝心铸魂中提纯党性,在为民造福中彰显党性,在崇德修身中涵养党性,以党性修养锤炼党的优良作风。要锲而不舍落实中央八项规定精神,慎终如始抓好学习教育,以案为鉴,一体推进学查改,坚决整治违规吃喝,深化整治群众身边不正之风和腐败问题。要担当作为、奋勇争先,主动想事、积极干事、全力成事,以优良党风带动社风民风向上向善,坚决当好执行者、行动派、实干家,以永远在路上的坚韧和执着将作风建设进行到底。

活动结束后,党员纷纷表示,在今后的工作和生活中,他们将进一步强化党性修养,履好职、尽好责,为“美丽大花园 幸福新沈丘”建设添砖加瓦。

周营镇

赓续红色血脉 凝聚奋进力量

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 李鸣辉)7月1日,周营镇开展庆祝中国共产党成立104周年活动,将弘扬伟大建党精神与开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育紧密结合,激励广大党员干部以实干担当践行初心使命,推进乡村全面振兴。

座谈交流忆初心,凝聚共识促发展。镇领导班子成员深入全镇20个行政村,走访慰问老党员和困难党员,了解他们的生活情况、倾听他们的诉求,为他们送去党组织的关怀和温暖。为党员上党课、讲党史,邀请老党员讲述自己的入党初心和奋斗历程。为17名在党满50年的党员颁发“光荣在党50年”纪念章,增强老党员的荣誉感和归属感。

走访中,周营镇党委书记程健来到谢营、周营、孟寨等村,与村“两委”干部和党员代表座谈,重温党的光辉历程,共谋发展之路。在谢营村党群服务中心,程健同该村党员重温入党誓词,以铿锵誓言铭记初心使命。

“七一”前夕,周营村老党员牛森林整整在党50年,程健为其颁发“光荣在党50年”纪念章。当日,该村5名党龄满50年的党员获得“光荣在党50年”纪念章。一枚枚闪耀着荣光的纪念章,不仅是对老党员的最高礼赞,还承载着党和政府对他们的深切关怀,激励年轻党员赓续红色血脉、凝聚奋进力量。

刘庄店镇

“三色”产业变“黄金”产业

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 杨乐乐)近日,记者在沈丘县刘庄店镇牛庙村的金丝皇菊种植基地看到,一株株叶片墨绿的金丝皇菊幼苗在微风吹拂下舒展着叶片,与远处的玉米苗勾勒出一幅秀美的画卷。“去年,金丝皇菊在陈庄村的试验田里喜获丰收,每亩净增收6200多元。今年,我们村也种植金丝皇菊,带动村民增收致富。”牛庙村党支部书记孙春梅说。

2022年,沈丘县委、县政府提出“因地制宜,一乡一品,大力发展农业特色产业”的发展战略,刘庄店镇党委、镇政府确定“三色”产业发展思路,引导群众种植红薯、金丝皇菊、芝麻,在陈庄村试种金丝皇菊并取得成功。金丝皇菊种植面积由最初的15亩发展到现在的50余亩,传统经济作物红薯、芝麻等种植面积也快速增长。

“我们引入先进烘干技术,将红薯、金丝皇菊、芝麻叶等加工成茶包和速食食品打入市场,产品

附加值实现翻倍。”刘庄店镇党委书记欧中锋表示,为确保“三色”农产品种得好、卖得出、效益高,牛庙村党支部牵头成立“泥河人家”农产品销售合作社,整合各方资源,搭建“线上+线下”销售平台,打通产品销路,消除群众后顾之忧。线上,充分利用电商平台,助力农产品搭乘“数字快车”;线下,与各地经销商建立稳定合作关系,确保农产品供应市场稳定。刘庄店镇积极组织农户参加各类农产品展览会,提升农产品知名度与市场竞争力。积极探索农产品深加工之路,通过与周边县食品加工企业合作,把红薯、金丝皇菊、芝麻叶精细加工后推向市场,使原本普普通通的农产品价格倍增,不但增强了农产品市场竞争力,还提升了农产品附加值。

刘庄店镇镇长田原表示,该镇将进一步探索“三色”产业衍生产品生产模式,不断拓展销售渠道,把“三色”产业做成富民“黄金”产业。



7月1日,沈丘县付井镇老党员杨开明(右三)佩戴“光荣在党50年”纪念章,为前来看望他的镇村干部讲党史。据了解,1968年7月1日,杨开明正式成为一名中国共产党党员。入党57年来,他时刻牢记党的宗旨,为党的事业不懈奋斗。 记者 高洪驰 摄